
1 - Sexo :

Masculino 48,50%

Feminino 51,50%

Total 100,00%

Masculino ; 
48,50%Feminino ; 

51,50%

SEXO

Masculino Feminino 
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2 - Idade :

16 a 24 anos 13,00%

25 a 34 anos 17,75%

35 a 44 anos 20,00%

45 a 59 anos 27,25%

60 anos acima 22,00%

Total 100,00%
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3 - Grau de Instrução :

Analfabeto 2,00%

Lê e escreve 4,25%

Ensino fundamental completo / incompleto 29,00%

Ensino médio completo / incompleto 42,25%

Superior 22,50%

Total 100,00%

2,00%

4,25%

29,00%

42,25%

22,50%

Analfabeto 

Lê e escreve 

Ensino fundamental completo / incompleto

Ensino médio completo / incompleto

Superior 

GRAU DE INSTRUÇÃO
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4 - Nível econômico:

Sem rendimento até 1 salários mínimos 61,50%

Acima de 1 a 3 salários mínimos 30,75%

Acima 3 a 5 salários mínimos 6,00%

Mais de 5 salários mínimos 1,75%

Total 100,00%

61,50%

30,75%

6,00%

1,75%

Sem rendimento até 1 salários mínimos

Acima de 1 a 3 salários mínimos

Acima 3 a 5 salários mínimos

Mais de 5 salários mínimos

NIVEL ECONÔMICO
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5 - O Sr.(a) aprova o trabalho do Governador de Mato Grosso, Mauro Mendes?

Aprova 64,75%

Reprova 9,25%

Não sabe/Não opinou 26,00%

Total 100,00%

Aprova ; 64,75%

Reprova ; 9,25%

Não sabe/Não 
opinou; 26,00%

TRABALHO DO GOVERNADOR

Aprova Reprova Não sabe/Não opinou
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6 - O Sr.(a) aprova o trabalho do Prefeito de Alto Araguaia, Gustavo?

Aprova 62,75%

Reprova 13,75%

Não sabe/Não opinou 23,50%

Total 100,00%

Aprova ; 62,75%

Reprova ; 13,75%

Não sabe/Não 
opinou; 23,50%

TRABALHO DO PREFEITO

Aprova Reprova Não sabe/Não opinou
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7 - Se as eleições fossem hoje em quem o Sr.(a) votaria para Vereador de Alto Araguaia? 

ESPONTÂNEA

Luizinho 3,25%

Félix 2,75%

Fabinho do Gás 2,50%

Claudinha 2,25%

Ferrinho 2,25%

Susana Paniago 2,00%

Djalma 2,00%

Mariana 2,00%

Marta Maia 2,00%

Neuberto 1,75%

Pedro Renato 1,75%

Bruno Peron 1,50%

Paulo da Funerária 1,50%

Maurizan 1,50%

Laura 1,25%

Jairo 1,25%

Pastor Elias 1,00%

Orlandinho 1,00%

Leandro 1,00%

Manoel 1,00%

André da Saúde 1,00%

Adriano 0,75%

Ricardo 0,75%

Adão 0,75%

Cícero Cabeleleiro 0,50%

Junior 0,50%

Odair 0,50%

Paulinho 0,50%

Dilma 0,50%

Anderson Borges 0,50%

Andreia Souza 0,50%

Cida Quelemente 0,50%

Dilson Basso 0,50%

Dr.Carlos Abreu 0,50%

Outros 2,50%

Nenhum 4,00%

Não sabe/Não opinou 49,75%

Total 100,00%
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8 - Se as eleições fossem hoje em quem o Sr.(a) votaria para Prefeito de Alto Araguaia?

ESPONTÂNEA

Jacson 54,00%

Maria Luíza 11,50%

Nenhum 2,00%

Não sabe/Não opinou 32,50%

Total 100,00%

Jacson Maria Luíza Nenhum Não sabe/Não 
opinou 

54,00%

11,50%

2,00%

32,50%

ESPONTÂNEA DE PREFEITO
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9 - Em quem o Sr.(a) votaria para Prefeito de Alto Araguaia destes dois nomes? 

ESTIMULADA 

JACSON 59,75%

MARIA LUIZA 20,25%

Nenhum 3,50%

Não sabe/Não opinou 16,50%

Total 100,00%

JACSON MARIA LUIZA Nenhum Não sabe/Não opinou

59,75%

20,25%

3,50%

16,50%

ESTIMULADA DE PREFEITO
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10 - Em quem o Sr.(a) NÃO votaria de jeito nenhum para Prefeito De Alto Araguaia?

REJEIÇÃO 

MARIA LUIZA 14,68%

JACSON 7,71%

Sem rejeição 59,95%

Rejeita todos 3,23%

Não sabe/Não opinou 14,43%

Total 100,00%

MARIA LUIZA JACSON Sem rejeição Rejeita todos Não sabe/Não 
opinou

14,68%

7,71%

59,95%

3,23%

14,43%

REJEIÇÃO DE PREFEITO
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11 - O Sr.(a) votaria em um candidato apoiado pelo Governador Mauro Mendes?

Votaria 28,75%

Não votaria 4,75%

Depende do candidato 53,00%

Não sabe/Não opinou 13,50%

Total 100,00%

28,75%

4,75%

53,00%

13,50%

Votaria 

Não votaria 

Depende do candidato 

Não sabe/Não opinou 

APOIO DO GOVERNADOR
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12 - O Sr.(a) votaria em um candidato a Prefeito apoiado pelo atual Prefeito Gustavo?

Votaria 31,25%

Não votaria 4,00%

Depende do candidato 51,25%

Não sabe/Não opinou 13,50%

Total 100,00%

31,25%

4,00%

51,25%

13,50%

Votaria 

Não votaria 

Depende do candidato 

Não sabe/Não opinou 

APOIO DO PREFEITO
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13 - Em relação ao seu voto, o Sr.(a) diria que:

O voto é definitivo 70,75%

Ainda posso mudar 16,25%

Não sabe/Não opinou 13,00%

Total 100,00%

O voto é 
definitivo ; 

70,75%

Ainda posso 
mudar ; 16,25%

Não sabe/Não 
opinou ; 13,00%

INTENÇÃO DE VOTO

O voto é definitivo Ainda posso mudar Não sabe/Não opinou 

ALTO ARAGUAIA 13 "Quem pesquisa... Não erra"


